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Exercice 1: (4 poinis )

Pour préparer 'examen du parmis de conduire, on distingue deux types de formation -
La formation avec conduite gccompagnée el la formation tradiionnalle o e
On considére un groupe de 300 personnes vanani de réussir I'examen du pemis ah '
Dans ce groupe .
=l ompaqgnée , parmi elles. 50 ont réussi

75 personnes ont suivi une formalion avec condulle acc _ i ) .
I'mxamen 2 leur premiére présentation el les sulres ont réussi a leur deuxiéme preésenlation

- 225 personnes se sonl présantées a |'examan sult @ une formation traditionnelle , parmi elles,
100 onl réussi I'examen a leur premidre présentation, 75 2 |a deuxiéms et 50 & |a troisieme
présentalion
On interroge au hasard une personne du groupe considére

On considere les évanemenls suivants
A wla parsonne a suivi une formaton avec conduite accompagnee ».

Ri. « la personne a réussi 'examen a la prem|ére présentation »
Rz « |a personne a réussi l'examen a |a deuxiéme présentation »,
Ri: « la personne a réussi I'examen a [a troisieme présentalion ».

1) Mndegliser la situation par un arbre pondére

Dans les queslions suivanies, les probabilités demandées seront données sous forme d'une

forme d'une fraction iméductible { 4

2) a) Calculer ia probabilité que persann-é nterrogea ait sulvi une formation avec conduile
accompagneée el réussit 'examen & sa deuxiéma présentation.

b) Monlrer que la probabllilé que la personne inlerrogée ail réussi 'examen a sa deuxiéme
présentalion est égale & %

c:.] La personne Interrogee a réussi l'examen 3 sa deuxiéme présentation Quelle est Ia probabililé
quelle all suivi une formation avec conduite accompagnée 7 > -
3) On note X [a vanable aléator : ey
R i g e quﬂr, a. loule personne choisie ay hasard dans le groupe, associe le

@ de fois ou elle s'est presentée & l'examen Jusqu'a sa réussile. .+,
:ﬁ} ge:errlmn:ar 12 loil de probabilité de ja vanable algaloire X v/ )\
Alculer V'espérance mathématique d i _
, = E CE -
4) On chalsit, SUCCESSIivemen | e variable aléatoire,
ouneiN®
| &) Calculer 12 probabyilite
Fua Probabilité pn de I'éyvenement
; U momns una

t i
de fagon indépendante, n personnes Parmi les 300 du groupe éludié,

Personne a réussi |'e : ;
b Bt xamen ala Iroisigme i
erminer le plus petit entigr naturel n tel que p, 20,99 e
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Exmrcice 4: (7 paints )
1) Sait la foneson taafine sur |-« 1] par fixi-c -Inil - x)-2 on note U, s courbe e f seioen un
repdte ecthangima (3.4, ] 4

1) Son u la fonchon définie sur 1K par m-.'_:\_'_{',l.fl
a) Dresser e (abieau da variation de u l/‘ /
b) Calculer u(d) puiz dédire Ip signe oo ulx) sur 1R

2} a) Vénfiar gue pour Tout ‘ﬂu'ﬂ”‘"_uug—i]‘l_ ! I_Inll-t!l_:

|=x 1=a

fixd
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b) Vérfer gus pour loul «- | iy e
c) Dresser is tablesu do vanalion de |
2) On a trace dans lannexe c-jonle les courbes C, st C, des lonclions h el g définies par
bisi=e" &1 piai=Intl-xi=2
i, et C, se coupent en deua poinls d'abscisses respectives « ¢l || aves u<f
a) Justifier qua it et ) sont tes seules sollbons de l'equation fixi=( dans '|_u:.'|.[
b) Placer les points de C, d'abscisses « ¢t b
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) Montrer que: F est confinue & gouche en 1

31 On a placé auss: dans [ annexe sur [axe des ordonneas les poinis dordonnees Ma) e Fi(B)
Tracer (I') dans | annexa

) On note A lares jen unité dare ) de la partia hachurée du plan
Montrer que A = [l ™ -we™ s a—|).
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3} Pour tout enter naturel n. on definit hes peenits B par
“B:=B
" Pour lout 1 © IN, Ba.s = 1i{B.} n,“l]‘
2) Vénfior qua i, = m—eh WH) - B e
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